
 
 

 

 

 

 

Wartungsvorfallbericht  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Wählen Sie 
Wartungsvorfallbericht aus 

 



 

 

 

 

 

 

Wählen Sie zunächst 
die Priorität aus 

 Geben Sie an, wer den 
Bericht erstellt 

Geben Sie den 
Standort an 

Erklären Sie die Art des 
Vorfalls 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Weiter“ klicken 

 



 
 

 

 

 

 

Scrollen Sie nach oben 
oder unten und wählen 
Sie die Art der 
Ereignisses über die 
Menütasten 

 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Weiter“ klicken 

 



 
 

 

 

 

 

 

Geben Sie eine kurze 
Beschreibung des 
Vorfalls an 
Klicken Sie auf das 
Symbol, um ihren GPS-
Standort zu ermitteln 
Klicken Sie hier, um 
Datum und Uhrzeit 
hinzuzufügen 
Wählen Sie aus dem 
Dropdown-Menü aus 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Weiter“ klicken 

 



 
 

 

 

 

 

Fügen Sie bei Bedarf ein 
Bild hinzu 

Machen Sie bei Bedarf ein 
Foto zur besseren Darstellung 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Weiter“ klicken 

 



 
 

 

 

 

 

Wählen Sie, wenn die Antwort 
„Ja“ lautet, im Dropdown-
Menü aus, welche Behörden 
benachrichtigt wurden. 

 Wählen Sie, wenn die Antwort 
ja ist, aus dem Dropdown-
Menü aus, welcher 
Kundenbetreuer informiert 
wurde.  

 Wählen Sie, wenn die Antwort 
ja lautet, aus dem Dropdown-
Menü aus, welcher ICTS-
Manager informiert wurde.  

 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Weiter“ klicken 

 



 
 

 

 

 

 

Vollständige Beschreibung 
des Vorfalls angeben 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Weiter“ klicken 

 



 

 

 

 

 

 

Lesen die Erklärung 

Unterschreiben Sie hier 
mit Ihrem Finger 

Sobald Sie 
unterschrieben 
haben, drücken 
Sie auf “Fertig” 



 
 

 

 

 

 

Sobald dieser Abschnitt 
abgeschlossen ist, müssen 
Sie auf die Schaltfläche 
„Fertig stellen und 
abschließen“ klicken 

 

Wenn der Bericht noch 
bearbeitet werden muss, 
können Sie auf die 
Schaltfläche „ Fertig“ 
klicken, und der Bericht wird 
im Ordner „Ausstehend“ 
gespeichert. 



 
 

 

 

Nachdem Sie auf die 
Schaltfläche „Fertig stellen“ 
geklickt haben, erscheint 
folgende Meldung Klicken Sie 
zum Abschließen auf „OK“. 

 


